
　4　　月　アンケート返却データ

大変満足
a

満足
b

ふつう
c

やや不満
d

不満
e

大変満足
a

満足
b

ふつう
c

やや不満
d

不満
e

44 36 5 0 0 55 52 20 2 0

大変満足
a

満足
b

ふつう
c

やや不満
d

不満
e

16 8 6 0 0

次も駒商に
依頼したい

出来れば
依頼したい

わからない
あまり依頼
したいと思わ

ない

次回は
依頼しない

ぜひ
薦めたい

出来れば
薦めたい

わからない
あまり薦め
たくない

薦めない

10 6 1 0 0 9 6 2 0 0

添付アンケートはコメントをいただいたお客さまのみ添付しております。

駒走 2

澤田 5

和田 0

金 3

井本 3

大西 4

計 17

お知り合いに駒商を薦めたいと思いましたか？

アンケート返却数

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ

Ⅳ Ⅳ
次にリフォームする際も、駒商に依頼したいと思いましたか？

大変満足

a
52%

満足

b
42%
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6%
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0%
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工事に関する質問

大変満足

a
53%

満足

b
27%

ふつう

c
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0%
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0%

工事担当者に関する質問
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